4. naloga (25 tock)

Podani so spodnji grafi.

a) (11 tock) Za vsak par grafov ugotovi, ali sta izomorfna ali ne.

b) (5 tock) Ali je kateri od teh grafov dvodelen?

¢) (9 tock) Ali je kateri od teh grafov Hamiltonov? Za vsak graf utemelji, ali je Hamilto-
nov tako, da nariSeS Hamiltonov cikel, ¢e obstaja, neobstoj pa utemelji z uporabo izreka o
razpadu grafa.
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Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 2 listov velikosti A4 s
formulami. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena.
Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

Podana je mnoZica X = {a, b,c}. Naj bo PX potentna mnozica mnozice X. Na PX defini-

ramo relacijo:
AR B natanko tedaj, ko je |A| = |B]|.

(PodmnoZzici A, B < X sta torej v relaciji R takrat, ko imata enako Stevilo elementov.)

a) (5 tock) Narisi graf relacije R.

b) (15 tock) Pokazi, da je R ekvivalen¢na relacija.

c) (5 tock) Opisi ekvivalenc¢ni razred [{b}].
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2. naloga (25 tock)

Preslikava f: N — N je dana z opisom
f(n) = vsota Stevk v dvojiSkem zapisu Stevila n.

Tako jenpr. f(0) =0, f(2) = f(102) =1, f(3) = f(112) = 21in f(22) = f£(101107) = 3.
a) (5 to¢k) Izracunaj f(n) zan =4,5,6,7,8,9,10.

b) (15 tock) Ali je f injektivna? Ali je f surjektivna? Odgovor utemelji!

¢) (5 tock) PoisSc¢i najmanjSe naravno Stevilo n, da je f(n) = 6. Odgovor utemelji!



3. naloga (25 tock)
Naj bo A mnoZica celih Stevil od 1 do 1000, tj. A = {1,2,...,1000}.

a) (10 tock) Koliko Stevil iz mnoZice A je deljivih z vsaj enim od Stevil 6, 10 in 277?

b) (15 tock) Koliko Stevil iz mnoZice A je deljivih s to¢no dvema od Stevil 6, 10 in 277



